

## Información del producto

0.19ka Peso bruto

#### Información del packing del producto

**Profundo** 239mm Ancho 316mm Alto 32mm Peso bruto 0.48kg UPC# 085896965411 Unidad de Cantidad 0

#### Información del master carton

Profundo 305mm Ancho 345mm 260mm Alto 4.00kg Peso bruto UPC# 50085896965416 Unidad de Cantidad 10



# Funda resistente BlackBelt™ para Surface Pro 9 & 10

La funda definitiva para proteger su Surface Pro.

## K96541WW

## Descripción producto

Diseñada exclusivamente para Surface Pro, la Funda resistente BlackBelt™ para Surface Pro 9 es la funda definitiva para proteger su dispositivo Surface Pro. Ofrece protección de nivel militar, por lo que es lo suficientemente resistente como para soportar los ambientes laborales más duros, junto con funciones de nivel superior para mejorar la productividad, la seguridad y la privacidad.

Preparada para todo, la Funda resistente BlackBelt™ proporciona un diseño compacto con acceso a todos los puertos y salidas de disipación, una correa de mano autoajustable que permite que el dispositivo quede en posición horizontal, una correa elástica para proteger su funda con teclado o teclado Signature cuando no los use, un soporte extraíble para Surface Pen (Surface Pen no incluido), acceso completo al soporte de Surface Pro, y todo ello junto a la posibilidad de usar candados con cables y filtros de privacidad para pantallas.

#### Características

- · Desarrollado en colaboración con Microsoft para obtener una calidad, forma, ajuste y funcionalidad excepcionales
- Preparada para todo: esta funda cumple con las normas de limpieza (MIL-STD-810H del Método 504.3 de contaminación por fluidos) y las pruebas de resistencia frente a caídas (MIL-STD-810H del Método 516.8 de impactos).
- · Una correa de mano autoajustable proporciona un agarre firme. El teclado Signature y la funda con teclado son compatibles con la correa para proteger el teclado en su lugar cuando no esté en uso. El soporte extraíble para Surface Pen permite ajustar los bolígrafos Surface, Classroom y Slim (Surface Pen no incluido).
- Delgada, ligera y fácil de usar de viaje. Su diseño proporciona acceso completo al soporte del dispositivo Surface Pro. La correa de mano se guarda automáticamente cuando no está en uso, por lo que el dispositivo puede permanecer en posición horizontal y estable.
- Los recortes, hechos con precisión, permiten acceder a todos los puertos y salidas de disipación para proteger su dispositivo frente a sobrecalentamientos.
- Su compatibilidad con un candado con cable le permite proteger su inversión mediante un candado con cable y llave de Kensington, vendido por separado (K68134WW).
- Reduzca el riesgo de exponer información confidencial y valiosa a espectadores indeseados con un filtro de privacidad para pantallas de Kensington, vendido por séparado (K51700WW).
- Respaldada por una garantía limitada de 2 años, podrá estar tranquilo sabiendo que está cubierto por Kensington.

## **Especificaciones**

- Certificado para Designed for Microsoft Surface
- Color Negro
- Periodo de garantia 2 años
- Nipppodie envase

- Compatibilidad de dispositivo Surface Pro 9, Surface Pro 10
- Lector de tarjetas inteligentes (CAC) No
- MIL-STD MIL-STD-810H Método 504.3 de contaminación por fluidos, MIL-STD-810H Método 516.8 Probado contra caídas

www.kensington.com

